

核心提示

10月31日,邹城市平阳西路,亿丰时尚购物广场一楼西侧,新迪·花样城营销中心,工作人员小张正在向意向商户介绍着项目的建设情况、设计服务理念等,“我们整个项目已经建筑面积达18000多平方米,地下一层,地上两层,设有300多个停车位,目前1、2、3号楼已经封顶,预计明年3月就开始试营业……”记者采访获悉,明年5月,该项目将满铺开业,届时这个项目与附近的亿丰时尚购物广场、九龙贵和商场、百货大楼相互支撑,将共筑起邹城老城区这一繁华的核心商圈。

30万人的消费潜力,老城区商业的领跑者

新迪·花样城即将揭开面纱

相关链接

新迪·花样城 即将销售认筹

新迪·花样城位于邹城核心商圈,是邹城人口最稠密,购物商场最多的区域。如此得天独厚的城市中心地段、最发达的主城交通枢纽、密集的消费力储备等,这些优势让邹城核心商圈一直领先其他商圈。新迪·花样城项目还将把地下大型购物广场、一层品牌形象店、二层休闲娱乐、环绕项目交通动线及300多个机动车位整合为一体,这也是其他商业项目不能比拟的优势。

邹城市政府突围发展的“中优”战略,让老城区的发展随时准备与“新城商圈”赛跑。长期以来,老城核心商圈缺乏新型的商业步行街项目,消费供应滞后造成消费力外流,这种趋势势必被新迪·花样城所终结!作为未来邹城业态最丰富的商业步行街,近200家的商户聚集,它的面世,势必让邹城商业中心向真正的商业中心迈进!

新迪·花样城及老城市核心商圈的价值,也备受市场投资户的认可。2013年11月底,新迪·花样城项目即将开始销售认筹。

延伸阅读

专业商管护航 掌舵财富商机

专业人士为经营者勾勒出抢购新迪·花样城商铺的10大理由。繁华闹市——邹城的新天地;深度稀缺——正中心最繁华地段;商机无限——未来30万人的消费力;规划超前——一站式复合商业体;休憩时光——主体风情商业街;钱景大好——城中央、低总价、高收益;人气超旺——众多品牌商户强势入驻;租金领涨——2014年5月即将开业;开业即赚——坐享成熟商业氛围;省时省心——统一招商经营管。

新迪·花样城项目后期还将组建商业运营公司,吸收优秀商业团队加盟。这样可以加强经营控制力度,有利于商业步行街长期经营;其次可增强其他商户与之合作的信心;第三可以提高非主力零售店的提成或租金收入。

这种运营模式将改变传统市场的“一卖了之”、“一租了之”的运营模式,通过引入“SOHO中国运营模式”的成熟经验,采用招商先行的策略,依托山东新迪置业有限公司战略合作伙伴的优势资源,在市场未开业前,就引进一线知名品牌进场经营,确保未成市,已旺市!

新迪·花样城旨打造业态全、层次高、贡献大的“城中之城”,带动西部老城区的商贸服务业,崛起中心城区核心商圈。

本报记者 黄广华



新迪·花样城透视效果图。

文/图 本报记者 黄广华

平阳路将打造风情商业片区

邹城是有着3000多年历史的国家级文化名城,老城区拥有大量的历史文化遗迹、完整的明清时期城市格局和深厚的儒家文化传统,这些不可复制的资源是邹城打造未来城市特色品牌的重要战略资源。

一条平阳路,因其特殊的地理位置,承载着整个中心城区拓展和核心商圈升级的重任。“平阳路商圈一直是旧城区

的商业中心,但随着人们生活水平提高和城市经济的发展,老商圈已经不能满足人们的生

活诉求。”邹城旧城区升级改造有关负责人介绍,平阳路东西通达,交通便利,具有开发提升的空间。随着旧城区的升级改造,商业环境将得到极大改善,因此具有形成核心商圈的先决条件。目前平阳路沿街的升级改造工程正在紧张

有序进行,一批重点项目正在加紧招商和建设,这些项目全部建成后,将成为城区中心地带市民餐饮、娱乐、休闲、购物的首选地点。

据介绍,平阳路商业片区将打造风情商业步行街为主的高端商业片区,主要包括品牌大型连锁超市、现代化的影城以及像新迪·花样城这样的现代购物广场。新

迪·花样城商业业态全部开业后,预计能辐射周边的近10万人口。

经过多年的发展和积累,靠近平阳路两侧的路周边已经聚集包括餐饮、娱乐场所等,每天,来此就餐、休闲的市民络绎不绝。今年,这里还将随着旧城区升级改造,商业街区的再造和品质提升也被市委市政府提上日程。

新迪·花样城三栋楼主体封顶

新迪·花样城营销中心的沙盘,展示着半年后的满铺美景。东部为亿丰时尚购物广场,北部紧邻九龙贵和商场,西侧紧挨邹城火车站。

记者注意到,新迪·花样城项目的前段位于平阳西路邹城交通局办公地,“交通即将进行搬迁,搬迁至后,我们马上进行建设施工和绿化等,届时市民就可以一窥新迪·花样城的全貌了。”据介绍,邹城交通局搬

迁后,原址上将建设起一处带有喷泉的绿化广场,为项目增添一些文化内涵。

新迪·花样城项目是政府重点打造和扶持的改善邹城商业形象的老城改造项目。项目占地5500平方米,总建筑面积18368平米,采用沉降式地下广场与连廊式组合方式,首倡双首层概念,解决掉传统商业街铺一拖二、一拖三等格局导致的二、三层使用效果不足的现

状,同时在二层设置露台,为休闲餐饮业导入后提供了风情演绎的舞台,整体项目建筑风格简约时尚现代,与城市生活节奏气质融合。

项目落成后,北向将于太平路连通,南向在交通局地块拆除后与城市广场连成一体,项目面貌将展示在平阳路街道面上,与贵和中心、亿丰时代广场组合成为老城新型的商业都会。目前,亿丰时尚购物广场已

成为邹城最大的室内小商品市场,立足于该地块的商业氛围,服务整个邹城、做未来30万人的生意。

新迪·花样城致力于打造集品牌购物、儿童天地、餐饮美食和娱乐休闲的城市生活购物中心,由山东新迪置业有限公司投资开发建设。目前,项目1、2、3号楼主体已经完成封顶,4、5、6号楼的地下部分的施工也在紧锣密鼓的进行。

购物、美食、娱乐一样不都不少

新迪·花样城项目主要由地上开放式商业步行街和地下的大型购物广场两部分组成。“地下是大型超市卖场、餐饮美食观广场、休闲娱乐场所组成。”该项目营销中心负责人介绍,地上的品牌步行街可以有效地提升项目整体形象。现在的消费购物,主要是集中在女性消费和儿童消费两方面,项目在保障购物舒适度的前提下,一方面加大了女性消费

的招商力度,不仅仅集中了数十个女性品牌服饰,也适当地增加了女性消费的周边产业,如饰品、美容、美甲等业态。针对儿童消费,项目规划拿出一块专门的区域,致力打造一个邹城品质最高、业态最丰富的儿童新天地。其中不仅包括了儿童服装、鞋帽、玩具的零售,还包括亲子育婴、儿童书籍、数码产品、儿童摄影等相应业态,特别是地下部分,还会打造一

个邹城面积最大、种类最齐全的室内儿童游乐园。

一个商业项目的成功,离不开前期的招商工作的开展,现阶段项目已经成功地与多个品牌商户取得了一定的合作意向。“一个区域的未来肯定是以项目为基础的,我们要做的就是筑巢引凤。”邹城新迪·花样城负责人介绍,预计到今年年底,各个商家可顺利入驻。明年五一前后,邹城新迪·花样城将

满铺开业。

这名负责人表示,对于后期的经营业态规划,根据商业市场的经营特点,规划黄金的业态比例,零售:餐饮:休闲的比例为50:18:32。复合业态的有效组合,通过整合品牌经营商户的集聚,迅速提升项目的整体形象,有效的降低后期的商业运营风险,成为邹城时尚消费的标杆项目。



日新月异的邹城老城区。